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Instrukcja płyty sterującej 

EGA-18 

Diagram połączeń 
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Parametry techniczne: 

1. 1. Zasilanie: AC 19,6-21,6 V    DC 24-28 V 

2. Napięcie wyjściowe: DC 24 V 

3. Zasilanie awaryjne (opcja): 12 V akumulator kwasowo-ołowiowy x 2 

4. Zastosowanie: Stosowany do podwójnego lub pojedynczego otwieracza bramy 

skrzydłowej DC 24 V. 

5. Pilot: Fabrycznie posiada kod zmienny. 

6. Pamięć pilota: Do 128 szt. 

7. Częstotliwość pilota: 433,92 MHz 

8. Funkcje: łagodny start i powolne zatrzymanie, automatyczne zamykanie, 

sterowanie WiFi i Bluetooth, ustawianie parametrów za pomocą aplikacji itp. 
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1. Akumulator 1 i 2: podłączyć do 2 akumulatorów kwasowo-ołowiowych 12 V. 

2. MOTOR 1: zacisk Motor1 służy do podłączenia siłownika 1 zainstalowanego na 

bramie, który otwiera skrzydło jako drugi i zamyka skrzydło jako pierwszy. Ten 

terminal łączony pierwszym czerwonym przewodem (liczonym od lewej do prawej 

strony); 

 

3. MOTOR 2 (Opóźnienie) : Zacisk Motor2 służy do podłączenia siłownika 2 

zainstalowanego na bramie, który otwiera się jako pierwszy, a zamyka jako drugi. Ten 

terminal łączony pierwszym niebieskim przewódem (liczonym od lewej do prawej 

strony).Slave gate, open first & close last.This terminal connects 1st blue wire 

(counted from your left-hand side to your right-hand side).  

UWAGA: W przypadku pojedynczej bramy silnik należy podłączyć do zacisku 

Motor2. 

 

4. Ant: podłączenie anteny. 

5. COM: Wspólna masa . Służy do łączenia z COM lub GND. 
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6. Card: Służy do podłączania dowolnych urządzeń zewnętrznych, które będą służyć do 

otwierania bramy. 

7. 2 SIDE: Podobnie jak „przycisk dwuskrzydłowy” na pilocie , służy do łączenia z 

dowolnymi urządzeniami zewnętrznymi obsługującymi bramę dwuskrzydłową. 

8. 1 SIDE: Podobnie jak „przycisk jednoskrzydłowy” na pilocie, służy do podłączania 

dowolnych urządzeń zewnętrznych obsługujących bramę jednoskrzydłową  

9. COM: Wspólna masa . Służy do łączenia z COM lub GND. 

10. IR: terminal do podłączenia fotokomórki. 

11. VCC: Wyjście służy do podłączenia czujnika fotokomórki itp. urządzeń, prąd 

wyjściowy ciągły <=0.5A. 

12. Lock -: służy do podłączenia zamka elektrycznego 

13. Lock +: służy do podłączenia masy zamka elektrycznego. 

14. Lamp -: służy do podłączenia lampy ostrzegawczej +. 

15. Lamp +: służy do podłączenia lampy ostrzegawczej  -. 

16. Power: Służy do podłączenia transformatora AC prądu przemiennego lub panelu 

słonecznego DC prądu stałego 24 V. 

17. ON: przycisk włączania/wyłączania zasilania. 

18. Menu: Jest to cyfrowy wyświetlacz pokazujący dane ustawień. 

19. Touch: do podłączenia urządzenia z „ touch buton”, i podobnych urządzeń. 

20. USB: do podłączenia urządzenia USB do upgrade the software 

21. DEC/Smart: used for figure decreasing of setting the data or operating the smart 

module. 

22. FUN:  It is for storing data. 

23. INC/Start:  used for figure increasing of setting the data or operating the single button 

control mode. 

24. Learn: przycisk do zapisywania i wykasowania pilotów.. 

Pilot 
Każdy pilot ma 4 przyciski, można ustawić je w różnych trybach pracy niezależnie za 

pomocą menu wyświetlacza cyfrowego L1, L2, L3 i L4, 

0: Brak funkcji. 

1: Podwójne bramy otwarte-Stop-Zamknij... 

2: Pojedyncza brama otwarta-Stop-Zamknij... 

3: Wyłączanie automatycznego zamykania za pomocą pilota 

4: Tylko otwieranie. 

 

Programowanie nowego pilota: 

 Naciśnij przycisk Learn  na panelu sterowania na około 1 sekundę, po czym przyciśnij 

przycisk na pilocie który chcesz dodać. Rozlegnie się krótki sygnał dźwiękowy. Na 

wyświetlaczu cyfrowym pojawi się numer pilota, co oznacza, że programowanie 

powiodło się. 
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 Jeśli po naciśnięciu przycisku Learn płyta nie odbierze nowego sygnału zdalnego w ciągu 8 

sekund, wskaźnik LED włączy się i nastąpi zakończenie programowania. 

 

Uwaga: Ponieważ wyświetlacz cyfrowy może pokazywać tylko dwa słowa, jeśli sterownik 

nauczył się już więcej niż 99 sztuk pilota, od setnego pilota, na wyświetlaczu cyfrowym 

pojawi się A, aby zastąpić dziesięć i sto cyfr. Na przykład setny pilot pokaże A0, a 101-ty 

pilot pokaże A1. Jeśli sterownik nauczył się już więcej niż 109 sztuk pilota, od 110-tego 

pilota, na wyświetlaczu cyfrowym pojawi się b, aby zastąpić dziesięć i sto cyfr. Na 

przykład 110-ty pilot pokaże b0. 

Maksymalna pojemność: 128 sztuk pilota. Jeśli cyfrowa dioda LED pokaże „-” i 5 razy 

wyemituje krótki sygnał dźwiękowy, oznacza to, że nie można nauczyć się więcej 

pilotów. 

Usunięcie pilota: 

 Przytrzymaj, naciśnij przycisk Ucz się przez około 6 sekund. Jeśli rozlegnie się długi sygnał 

dźwiękowy, zwolnij przycisk, a na wyświetlaczu cyfrowym pojawi się 00, co oznacza 

pomyślne usunięcie wszystkich pilotów. 

 

Opis funkcji płyty sterującej 

Function State 

Włączenie 

Na wyświetlaczu cyfrowym pojawi się EGA-18 00-U xx z dźwiękiem 

brzęczyka. Jeśli dioda LED wskaźnika świeci, oznacza to, że system działa 

prawidłowo. 

Nauka ruchu 

automatyczne

go 

Nowo zainstalowany silnik musi raz uruchomić automatyczne uczenie się 

jazdy, zanim będzie można normalnie przydzielić wysokie i niskie 

prędkości. 

Po zakończeniu automatycznego uczenia się ruchu silnik bramy 

automatycznie przydzieli wysoką i niską prędkość. Wysokie i niskie 

prędkości otwierania i zamykania można ustawić za pomocą menu 

wyświetlacza cyfrowego. 

1. Przed rozpoczęciem automatycznego uczenia się ruchu brama musi być 

całkowicie zamknięta. 

2. Wejdź do menu, wybierz Pr, ustaw 5 i potwierdź, aby rozpocząć 

automatyczne uczenie się ruchu 

Uwaga: Automatyczne uczenie się ruchu będzie działać z niską prędkością 

ustawioną w menu wyświetlacza cyfrowego; portu ani pilota nie można 

uruchomić podczas procesu uczenia się, w przeciwnym razie 

automatyczne uczenie się ruchu zostanie zakończone. 

Jeśli Pr ustawiono na 10, możesz również wejść do automatycznego 

uczenia się ruchu, ale tym razem działa ono z wysoką prędkością 

ustawioną w menu. 
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Zaleca się wybranie 5, aby użyć niskiej prędkości do nauki ruchu bramy 

( skoku ). Jeśli po automatycznym uczeniu się ruchu z niską prędkością 

okaże się, że rozkład wysokiej i niskiej prędkości bramy nie jest idealny, 

możesz spróbować użyć automatycznego uczenia się ruchu z wysoką 

prędkością. 

Ustawienie 

czasu 

wolnego 

ruchu bramy 

Po zakończeniu nauki ruchu automatycznego, centrala  automatycznie 

ustawi czas pracy przy niskiej prędkości otwierania i zamykania od 0 do 5 

poziomów. Im większa wartość, tym dłuższy czas pracy przy niskiej 

prędkości. 

0 oznacza brak czasu pracy przy niskiej prędkości. 

Ustawwienie 

prędkości 

otwierania i 

zamykania 

Można ustawić wysoką i niską prędkość otwierania i zamykania od 0 do 5 

poziomów. Im większa wartość, tym wyższa prędkość. 

Ustawianie  

siły przeciążeń 

silnika 

Silniki napędów zatrzymują się, gdy brama jest całkowicie otwarta lub 

zamknięta. Podczas gdy brama się porusza i napotyka przeszkodę  

natychmiast się zatrzyma. Ustawienie przeciążenia silnika w wysokiej i 

niskiej prędkości można regulować za pomocą menu wyświetlacza 

cyfrowego. 

Jeśli w menu H3 ustawiono 1, podczas gdy brama się zamyka i wykrywa 

przeszkodę, brama zatrzyma się i otworzy  się całkowicie. 

Tryby pracy 

W meny H3 mozna ustawić tryb pracy bramy. 

0 : tryb przeciążeniowy  

1 : wyłącznik krańcowy.  

Tryb pracy 

fotokomórki 

Tryb pracy komórki jest ustawiany w menu, domyślna wartość to 0, jest to 

normalny tryb otwarty. 

1. Podczas zamykania bramy, jeśli sygnał podczerwieni napotka przeszkodę, 

brama się zatrzyma i otworzy. 

2. Jeśli ustawiono timer automatycznego zamykania po całkowitym 

otwarciu, brama zostanie automatycznie zamknięta. 

3. Jeśli w świetle fotokomórki znajduje sie jakaś przeszkoda, czynność 

zamykania bramy nie zostanie wykonana, a czas odliczania zawsze zostanie 

zresetowany. 

Ustawienie 

czasu 

automatyczne

1. Funkcja automatycznego zamykania aktywuje się tylko po całkowitym 

otwarciu bramy. 

2. Czas po którym brama zostanie automatycznie zamknieta od momentu 

pełnego otwarcia bramy  można ustawić za pomocą menu wyświetlacza 
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go 

zamkniecia 

po 

całkowitym 

otwarciu 

bramy 

cyfrowego. 

3. Gdy rozpocznie sie odliczanie do automatycznego zamkniecia bramy, 

dioda LED STATE będzie migać jeden raz na sekundę. 

4. Przycisk pilota można ustawić tak, aby anulować polecenie 

automatycznego zamykania. 

Uwaga: Anulowanie automatycznego zamykania pilotem działa tylko 

ten jeden raz, a brama może zamknąć się automatycznie następnym 

razem, gdy zostanie całkowicie otwarta. 

Tryb lampy 

Tryb 0: Podczas ruchu bramy lampa się zaświeci. Podczas zatrzymania 

bramy lampa się wyłączy. 

Tryb 1: Podczas ruchu bramy lampa się zaświeci. Po 30 sekundach lampa 

się wyłączy. 

Ponadto, niezależnie od trybu 0 lub 1, lampa zaświeci się również 

podczas odliczania do zamknięcia bramy. 

Zabezpieczenie 

czasu pracy 

silnika 

1. Jeśli silnik pracuje nieprzerwanie dłużej niż 60 s, silnik zatrzyma się w 

celu ochrony. 

2. Jeśli silnik pracuje nieprzerwanie z niską prędkością dłużej niż 30 s, silnik 

zatrzyma się w celu ochrony. 

Ustwienia 

1Side terminal 

Cyfrowe menu wyświetlacza umożliwia ustawienie trybu sterowania 

terminalem 1SIDE. 

0: Bramy podwójne „Otwórz-Zatrzymaj-Zamknij”......; 

1: Silnik 2 „Otwórz-Zatrzymaj-Zamknij”......(Ustawienia fabryczne) 

2: Tylko otwieranie. 

3: Tylko zamykanie. 

4: Tylko zatrzymywanie. 

Uwaga: tryb 1 ma zastosowanie tylko w silniku 2. Inny tryb można 

stosować w bramach podwójnych lub pojedynczych. 

Ustawienia 

2Side terminal 

Cyfrowe menu wyświetlacza umożliwia ustawienie trybu sterowania 

terminalem 2 SIDE. 

0: Podwójne bramy „Otwórz-Zatrzymaj-Zamknij”......(Ustawienia 

fabryczne) 

1: Silnik 2 „Otwórz-Zatrzymaj-Zamknij”...... 

2: Tylko otwieranie. 

3: Tylko zamykanie. 

4: Tylko zatrzymywanie. 

Uwaga: tryb 1 ma zastosowanie tylko w silniku 2. Inny tryb można 

zastosować w podwójnych lub pojedynczych bramach. 
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Ustawienia 

terminala dla 

kart 

magnetycznych  

Cyfrowe menu wyświetlacza umożliwia ustawienie trybu sterowania 

terminalem 2 SIDE. 

0: Bramy podwójne „Otwórz-Zatrzymaj-Zamknij”...... 

1: Silnik 2 „Otwórz-Zatrzymaj-Zamknij”...... 

2: Tylko otwieranie.(Ustawienia fabryczne) 

3: Tylko zamykanie. 

4: Tylko zatrzymywanie. 

Uwaga: tryb 1 dotyczy tylko silnika 2. Inny tryb można stosować w bramach 

podwójnych lub pojedynczych. 

Jeśli terminal z kartą magnetyczną zostanie uruchomiony w trybie 2, aby 

całkowicie otworzyć bramę, po przesunięciu karty przejdzie on w tryb 

automatycznego zamykania. 

Touch port 

Może połączyć przełącznik dotykowy ze sterowaniem, ma 2 kanały. 

1. Sterowanie silnikiem 2 przez Otwórz-zatrzymaj-zamknij... 

2. Sterowanie silnikiem 1 i silnikiem 2 przez Otwórz-zatrzymaj-zamknij... 

Lock mode 

1. 1. Tryb blokady można przełączać za pomocą menu. 

2. 0: tryb NC, włączanie po zablokowaniu, używany do blokady 

elektromagnetycznej. 1: tryb NO, włączanie po odblokowaniu, używany do 

blokady elektrycznej. 

3. 2. Czas wyjścia sterującego blokady elektrycznej można ustawić za 

pomocą menu. Ustawienie na 0 oznacza wyłączenie funkcji. 

Czas 

opóżnienia 

przy 2 

skrzydłach dla 

otwierania I 

zamykania 

Opóźnienie czasowe przy 2 skrzydłach do otwierania i zamykania można 

regulować oddzielnie w menu. Jeśli użytkownik ustawił 0, oznacza to, że 

funkcja opóźnienia jest nieaktywna. 

Jeśli funkcja opóźnienia jest aktywna, podczas otwierania drzwi, silnik 2 

otwiera się pierwszy, a następnie silnik 1 otwiera się później; podczas 

zamykania drzwi, silnik 1 zamyka się pierwszy, a następnie silnik 2 zamyka 

się. 

W przypadku systemu pojedynczej bramy ta funkcja nie działa. 

Tryb bramy 

1. Tryb bramy można przełączać za pomocą menu. 

0 to bramy podwójne, czyli system otwierania bram podwójnych. 

1 to brama pojedyncza, czyli system otwierania bram pojedynczych. 

2. Jeśli system to system bramy pojedynczej, wszystkie elementy sterujące 

bramami podwójnymi działają tylko na bramie głównej (silnik 2) 

3. Jeśli jest to system bramy pojedynczej, silnik musi być podłączony do 

portu silnika 2. 



kontakt  email:sklep@mojezacisze.pl  mobile: 857444009 

  

Funkcja 

inteligentnej 

ładowarki do 

akumulatora 

zapasowego 

1. System obsługuje dwa 12-woltowe akumulatory kwasowo-ołowiowe 

połączone szeregowo. 

2. System ma wbudowaną funkcję równoważenia akumulatorów, która 

automatycznie monitoruje napięcie dwóch akumulatorów podczas 

ładowania, aby zapobiec uszkodzeniu lub niewystarczającemu napięciu 

dwóch akumulatorów z powodu braku równowagi. 

Uwaga: Zasilacz portu zasilania musi być prawidłowo podłączony, a 

napięcie wejściowe musi odpowiadać napięciu akumulatora, aby można 

było go normalnie naładować. 

Uaktualnij 

system płyty 

sterującej za 

pomocą 

urządzenia 

USB 

1. 1. Przed uaktualnieniem systemu, sprawdź, czy dokument dysku U jest w 

formacie FAT32. Jeśli nie, sformatuj dysk U w formacie FAT32. 

2. 2. Skopiuj plik uaktualnienia do katalogu głównego dysku U i nazwij go 

EGA-18.bin. 

3. 3. Włóż dysk U do modułu "upgrade" , a następnie podłącz moduł 

"upgrade" do portu USB. 

4. 4. Wejdź do menu, wybierz Pr i ustaw 5, a następnie potwierdź. W tym 

momencie system zostanie ponownie uruchomiony, na wyświetlaczu 

pojawi się UP, a uaktualnienie zostanie rozpoczęte. Po zakończeniu 

uaktualnienia system zostanie automatycznie ponownie uruchomiony. 

Smart module 

port 

Inteligentny moduł XH-SG-WIFIBLE można podłączyć zewnętrznie, aby 

realizować funkcje takie jak sterowanie, odczyt informacji i ustawienia. 

Inteligentny moduł obejmuje funkcje WiFi, Bluetooth i 2.4G. 

1. Dodaj funkcję sterowania Bluetooth w aplikacji telefonu: Naciśnij i 

przytrzymaj przycisk DEC/SMART przez 5 sekund, brzęczyk zabrzmi dwa 

razy. Zwolnij przycisk, a moduł przejdzie w tryb sieciowy dopasowania 

Bluetooth. 

2. Dodaj funkcję sterowania WiFi w aplikacji telefonu: Naciśnij i 

przytrzymaj przycisk DEC/SMART przez 10 sekund, brzęczyk zabrzmi 

długim sygnałem dźwiękowym. Zwolnij przycisk, a moduł przejdzie w tryb 

sieciowy dopasowania AP. 

3. Zaprogramuj nadajnik karty USB 2.4G: Naciśnij przycisk DEC/SMART 

raz, brzęczyk zabrzmi i przejdzie w tryb programowania. Włącz kartę USB 

2.4G i automatycznie prześlij sygnał. 

Jeśli inteligentna dioda LED mignie trzy razy, oznacza to, że operacja 

programowania zakończyła się powodzeniem. W przeciwnym razie po 8 

sekundach wyjdź z trybu programowania.  

4. Jeśli chcesz usunąć kartę USB 2.4G, naciśnij i przytrzymaj przycisk 

Learn przez 6 sekund, aż usłyszysz dźwięk brzęczyka z długim sygnałem 
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dźwiękowym, a następnie zwolnij przycisk. Po tym czasie wszystkie piloty i 

karty USB nie będą mogły sterować bramą. 

5. Gdy zaprogramowana karta USB 2.4G znajdzie się w zasięgu odbioru 

modułu, zostanie ona uruchomiona, aby otworzyć bramę raz. 

Funkcje WiFi i Bluetooth obsługują połączenie z aplikacją telefonu, która 

może realizować funkcje takie jak sterowanie bramą za pomocą telefonu 

komórkowego, dodawanie i zarządzanie pilotami oraz ustawienia 

parametrów menu. Zapoznaj się z instrukcją obsługi aplikacji, aby uzyskać 

szczegółowe informacje o funkcjach. 

Factory Reset Przywrócenie ustawień do stanu fabrycznego. Zobacz tebela poniżej 

 

 

 

 

 

USTAWIENIE CENTRALI STERUJĄCEJ 

Aby rozpocząć programowanie parametrów pracy centrali należy nacisąć i 

przytrzymać przycisk FUN przez 3 sekundy. Wyświetlacz cyfrowy pokaże P0. Przyciskami 

[INC/START] i [DEC/SMART] można wybrać parametr, który ma być ustawiany. 

Ponowne wciśnięcie przycisku FUN pozwoli 

zedytować konkretny parametr. Wartość można zmieniać pokrętłami [INC/START] i 

[DEC/SMART] .  Po ustawieniu wartości wybranego parametru zatwierdzić ją 

przyciskiem FUN. Centrala potwierdzi wybór sygnałem dźwiękowym.  

Po zakończeniu ustawiania menu naciśnij przycisk [LEARN], aby wyjść z ustawień menu i 

zamknąć wyświetlacz. 

 

Item Function 

description 

Range Default Explanation 

A0 Próg siły 

przeciążeniowej na 

wysokich obrotach 

silnika 2 przy 

otwieraniu 

0~20 level 10 Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A1 Próg siły 

przeciążeniowej na 

wysokich obrotach 

silnika 2 przy 

zamykaniu 

0~20 level 10  Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A2 Próg siły 

przeciążeniowej na 

0~20 level 10 Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 
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niskich obrotach 

silnika 2 przy 

otwieraniu 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A3 Próg siły 

przeciążeniowej na 

niskich obrotach 

silnika 2 przy 

zamykaniu 

0~20 level 10  Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A4 Próg siły 

przeciążeniowej na 

wysokich obrotach 

silnika 1 przy 

otwieraniu 

0~20 level 10 Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A5 Próg siły 

przeciążeniowej na 

wysokich obrotach 

silnika 1 przy 

zamykaniu 

0~20 level 10 Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A6 Próg siły 

przeciążeniowej na 

niskich obrotach 

silnika 1 przy 

otwieraniu 

0~20 level 10 Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A7 Próg siły 

przeciążeniowej na 

niskich obrotach 

silnika 1 przy 

zamykaniu 

0~20 level 10 Wartość siły, po 

przekroczenie której zostanie 

odłączone zasilanie 

siłownika 

A8 Wrażliwość na 

przeciążenie 

0-3 level 0 Im większa wartość, tym 

dłuższy czas wykrywania 

przeciążenia. Wartość 

ustawienia od 0 do 3 

B0 Ustawienie czasu 

pracy silnika 2 z 

małą prędkością  

przy otwieraniu 

0-5 

level 

2 Ustawienie  0-5, 0 znaczy 

brak czasu wolnego 

otwierania bramy 

B1 Ustawienie czasu 

pracy silnika 2 z 

małą prędkością  

przy zamykaniu 

0-5 level 2 Ustawienie  0-5, 0 znaczy 

brak czasu wolnego 

zamykania bramy 

B2 Ustawienie czasu 

pracy silnika 1 z 

małą prędkością  

przy otwieraniu 

0-5 

level 

2 Ustawienie  0-5, 0 znaczy 

brak czasu wolnego 

otwierania bramy 
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B3 Ustawienie czasu 

pracy silnika 1 z 

małą prędkością  

przy zamykaniu 

0-5 level 2 Ustawienie  0-5, 0 znaczy 

brak czasu wolnego 

zamykania bramy 

C0 Czas 

autozamyknięcia 

przy pełnym 

otwarciu bramy 

0-99  

seconds 

0 Ustawienie 0-99 sekund, 0 

znaczy że funkcja 

autozamykania jest 

nieaktywna. 

 

C1 Czas autozamykania 

po użyciu karty 

0~99 

seconds 

0 Ustawienie 0-99 sekund, 0 

znaczy że funkcja 

autozamykania jest 

nieaktywna. 

 

D0 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 2 z dużą 

prędkością  przy 

otwieraniu 

0-5 level 5 Setting speed of high speed 

for opening, setting from 0-5 

D1 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 2 z dużą 

prędkością  przy 

zamykaniu 

0-5 level 5 Setting speed of high speed 

for closing, setting from 0-5 

D2 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 2 z małą 

prędkością  przy 

otwieraniu 

0-5 level 2 Ustawienia dla małej 

prędkości przy otwieraniu, 

ustawienia od 0 do 5 

D3 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 2 z małą 

prędkością  przy 

zamykaniu 

0-5 level 2 Ustawienia dla małej 

prędkości przy zamykaniu, 

ustawienia od 0 do 5 

D4 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 1 z dużą 

prędkością  przy 

otwieraniu 

0-5 level 5 Ustawienia dla dużej 

prędkości przy otwieraniu, 

ustawienia od 0 do 5 

D5 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 1 z dużą 

prędkością  przy 

zamykaniu 

0-5 level 5 Ustawienia dla dużej 

prędkości przy zamykaniu, 

ustawienia od 0 do 5 
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D6 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 1 z małą 

prędkością  przy 

otwieraniu 

0-5 level 2 Ustawienia dla małej 

prędkości przy otwieraniu, 

ustawienia od 0 do 5 

D7 Ustawienie 

prędkości pracy 

silnika 1 z małą 

prędkością  przy 

zamykaniu 

0-5 level 2 Ustawienia dla małej 

prędkości przy zamykaniu, 

ustawienia od 0 do 5 

F2 Tryb pracy 

fotokomórki 

0-1 1 0：NC mode. 

1：NO mode. 

F3 Tryb pracy lampy 0-1 0 0: Migające światło i silnik 

będą działać i zatrzymywać 

się w tym samym czasie. 

1: Migające światło wyłączy 

się 30 sekund po zatrzymaniu 

silnika. 

F6 Tryb blokady 0: NC  

1: NO  

1 NC mode: Normalnie 

zamkniety, zasilanie 

włączone kiedy 

zamkniety, używany do 

blokady 

elektromagnetycznej. 

NO mode: Normalnie 

otwarty, zasilanie 

włączone kiedy otwarty,  

używany do blokady 

elektrycznej..  

F7 Ustawienie czasu 

pracy zamka 

elektrycznego 

0~5 

seconds 

2 Służy do ustawiania czasu 

pracy zamka elektrycznego. 

Ustawienie od 0 do 5 

sekund. 0 oznacza, że zamek 

elektryczny jest wyłączony. 

G1 Ustawienia terminala 

kart magnetycznych 

0-4 2 0: Całkowicie otwarte-

zatrzymane-zamknięte 

......dla bram podwójnych 

1: Całkowicie otwarte-

zatrzymane-zamknięte 

......dla bram pojedynczych 

2: Tylko otwarte. 

3: Tylko zamknięte. 

4: Tylko zatrzymane. 
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G3 Ustawienie  

terminala 

jednostronnego 

0-4 1 0: Całkowicie otwarte-

zatrzymane-zamknięte 

......dla bram podwójnych 

1: Całkowicie otwarte-

zatrzymane-zamknięte 

......dla bram pojedynczych 

2: Tylko otwarte. 

3: Tylko zamknięte. 

4: Tylko zatrzymane. 

G4 Ustawienie  

terminala 

dwustronnego 

0-4 0 0: Całkowicie otwarte-

zatrzymane-zamknięte 

......dla bram podwójnych 

1: Całkowicie otwarte-

zatrzymane-zamknięte 

......dla bram pojedynczych 

2: Tylko otwarte. 

3: Tylko zamknięte. 

4: Tylko zatrzymane. 

H0 Opóźnienie czasowe 

otwarcia bramy 

0

15 seconds 

2  0 oznacza brak opóźnienia 

czasowego przy otwieraniu 2 

bramek 

H1 Opóźnienie czasowe 

zamkniecia bramy 

0

15 seconds 

2 0 oznacza brak opóźnienia 

czasowego przy otwieraniu 2 

bramek 

H2 Tryb bramy 0~1 0 0: podwójna brama 

(Motor 1 and 2).  

1: pojedyńcza brama (Motor 

2). 

 

H3 Tryb graniczny 0~1 0 0: przeciążeniowy.  

1: Wyłącznik krańcowy. 

L1 Przycisk A funkcje 

(Pilot) 

0-4 2 0: Brak funkcji. 

1: Podwójne bramy otwierają 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

2: Pojedyncza brama otwiera 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

3: Wyłącz automatyczne 

zamykanie za pomocą pilota 

4: Tylko otwieranie. 

L2 Przycisk B funkcje 

(Pilot) 

0-4 1 0: Brak funkcji. 

1: Podwójne bramy otwierają 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

2: Pojedyncza brama otwiera 

się-zatrzymują- 

zamykają... 
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3: Wyłącz automatyczne 

zamykanie za pomocą pilota 

4: Tylko otwieranie. 

L3 Przycisk C funkcje 

(Pilot) 

0-4 0 0: Brak funkcji. 

1: Podwójne bramy otwierają 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

2: Pojedyncza brama otwiera 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

3: Wyłącz automatyczne 

zamykanie za pomocą pilota 

4: Tylko otwieranie. 

L4 Przycisk D funkcje 

(Pilot) 

0-4 0 0: Brak funkcji. 

1: Podwójne bramy otwierają 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

2: Pojedyncza brama otwiera 

się-zatrzymują- 

zamykają... 

3: Wyłącz automatyczne 

zamykanie za pomocą pilota 

4: Tylko otwieranie. 

Pr Wyzwalanie nauki 

jazdy automatycznej 

0-10 0 Ustawienie od 0 do 10. 

Ustawienie 5 uruchomi naukę 

jazdy automatycznej z małą 

prędkością. 

Ustawienie 10 uruchomi 

funkcję automatycznej nauki 

jazdy z dużą prędkością. 

 

PU 

 

 

Upgrade system 

przez złącze USB  

0-10 0 Ustawienie od 0 do 10. 

Ustawienie 5 spowoduje 

aktywację aktualizacji 

systemu. 

0 oznacza brak aktualizacji 

systemu. 

Po Factory reset 0-10 0 Ustawienie od 0 do 10. 

Ustawienie 5 spowoduje 

zresetowanie operacji. 

0 oznacza brak resetowania. 


